Megoldas. a) A semleges fémhez kozelitjiik a masik, pozitiv toltési testet. Ez a fémben megosztéast hoz létre, a
test egyik (a pozitiv toltésd testhez kozelebbi) fele negativ toltéstivé valik, a masik (tavolabbi) oldala pedig pozitiv
toltési lesz. Ha a fém pozitiv toltést oldalat egy vezetd drottal lefoldeljiik, akkor vezetéken keresztiil negativ toltések
aramlanak a fémre, a test Gssztoltése negativva valik. Ez a toltés akkor is megmarad, ha a foldelést megsziintetjiik és
a fémet eltavolitjuk a masik testtol.

b) Foldelés nélkiil is megoldhatjuk a feladatot, ha két semleges fémdarabot hasznalunk. A szigetelS nyelekre erdsitett
fémtesteket hosszabb dréttal kotjiik Gssze, majd az egyikiikhoz kozelitjiik a pozitiv toltésd testet. Ennek hatéasara
negativ toltések aramlanak a tavolabbi fémbdl a masik fémdarabra, s ezek a vezeték és a masik két (pozitiv toltési)
test eltavolitasa utan is rajta maradnak.



